

切实降低“支小支农”融资成本 湖南调降再担保费率

湖南日报7月11日讯(记者 陈淦璋 通讯员 杨艳) 记者今天从省融资担保集团获悉,该集团决定自7月起,对再担保体系内的各融资担保机构调降再担保费率,引导其进一步扩大小微企业和“三农”融资担保规模并逐步降费让利,切实降低综合融资成本。

目前,省融资担保集团已与省内29家融资担保公司签约,覆盖11个州市,正在加速推进全覆盖。根据部署,我省此次再担保费率调

降,与再担保业务备案规模一一对应。其中,对单户500万元及以下的,再担保费率最低降至每年千分之一;对单户500万元以上的,再担保费率最低降至每年千分之二。

国家融资担保基金数据显示,我省再担保业务规模居全国前十,其中支小支农业务规模占比达90%以上。据初步统计,今年1至6月,省融资担保集团新增再担保业务约23亿元,间接促进企业新增产值并新增劳动就业岗位。

与顶尖智库机构、行业领军企业开展深度合作 长沙将打造新型智慧城市示范城市

湖南日报7月11日讯(记者 张福芳 通讯员 周妍) 昨天上午召开的长沙市新型智慧城市建设新闻发布会透露,长沙市将围绕“全省样板、全国前列”总体目标,与国家信息中心、腾讯、华为、中国电子集团等顶尖智库机构、行业领军企业开展深度合作,全力打造新型智慧城市示范城市。

开展深度合作后,国家信息中心将在电子政务、智慧城市、大数据、数字经济等领域,为长沙市提供长期的战略咨询和建设指导;腾讯云计算公司则为长沙市建设数据大脑平台及部分智慧应用项目。

“智慧应用项目包含‘互联网+政务服

务’一体化平台、我的长沙—城市移动综合服务平台、智慧党建、智慧医疗、智慧医保、智慧文旅等。”长沙市数据资源管理局党组书记、局长张武介绍,长沙市将逐步实现“一号通行”“一网通办”“一屏通享”“一格通管”“一脑通用”5大愿景,全面推动民生服务水平改善、城市治理能力提升、产业发展层次升级。

同时,依托华为,长沙市将建设政务云二期底座项目,实现数据集中汇聚与互联互通;携手中国电子,将全面推动以“PK”(飞腾CPU+麒麟操作系统)技术为核心的城市安全体系建设,打造新型智慧城市信息安全技术生态、产品生态和产业生态。

退伍老兵谭大龙的“甜蜜”事业

湖南日报记者 颜石敦 通讯员 阮涛

7月9日,郴州市北湖区华塘镇塘昌村秀水自然村蜜蜂养殖场,一排排蜂箱整齐摆放,一只只蜜蜂忙碌进出。

养蜂致富人谭大龙弯着腰,手把手向老战友周崇海传授蜜蜂养殖技术,“每个蜂箱只允许一只蜂王,发现两只蜂王要及时分箱。”

今年56岁的谭大龙从事蜜蜂养殖20余年,积累了丰富的经验。养蜂路上,他吃了不少苦,也收获了许多甜蜜。

1984年,21岁的谭大龙从部队退伍,被安排到郴州纸业厂有限公司工作。几年后,公司破产改制,谭大龙下岗了。上有老人,下有小孩,生活的重担压得他喘不过气来。

但谭大龙退伍不褪色、下岗不落志,看到别人通过养殖蜜蜂走上发家致富的道路,他决定学养蜂。

1998年,谭大龙筹资2000元买来5箱蜂种,在铜坑湖村建立养蜂场。白天,他在蜂场

披荆斩棘,晚上积极向养蜂能手请教、查询资料,逐步掌握了养蜂技术。

“养蜂很辛苦,割完蜂蜜后,还要通宵达旦进行分箱。”谭大龙说,割蜂蜜时虽然戴着防护帽,穿着厚厚的衣服,但被蜜蜂蜇是经常的事。

铜坑湖村蜜源充足,春有油菜花、夏有乌桕、秋有野菊花、冬有山茶花。经过一番努力,谭大龙的养蜂规模越来越大,日子过得红红火火。

一人富不算富,大家富才叫富。谭大龙看到昔日的战友,有的下岗,有的生病,有的生活在偏远山村,生活还很贫困,他心里很不是滋味。

为带动贫困战友致富,去年谭大龙带头成立郴州荣军蜂业有限公司,吸引10多名贫困战友加入。谭大龙免费提供80箱蜂种,还义务传授蜜蜂养殖技术。今年端午节,加入公司的10多名贫困战友每人分红5公斤蜂蜜。

“目前,公司建立养殖场3个,预计今年底蜜蜂由80箱增至500余箱,毛收入达10万元以上。”谭大龙高兴地说。

李典陆 扶贫助学苦亦甜

湖南日报记者 陈勇 通讯员 肖燕

“我热爱农村,农村学校缺乏教师,我应该留下。在农村,我能够直接接触贫困学子,利用公益组织爱心人士帮助他们,农村孩子需要我。”近日,面对记者采访,年届不惑的邵阳市隆回县罗子团中学教师李典陆袒露心迹。

李典陆从2006年暑假开始做公益。当时,他在走访学生家庭时,看到不少孩子因家庭贫困而读不起书,于是想多帮帮这些孩子。2017年,隆回县教育局从农村选调优秀教师进县城,李典陆通过了选调考试,但因为离不开农村孩子而放弃了这难得的机会。

公益助学路注定充满了艰辛,李典陆从未退缩。为了让更多爱心人士关心贫困孩子,他常常利用寒暑假,拿一个募捐箱走在城镇的大街小巷,为学生“乞讨”,人称“乞讨老师”。有一次,在走访学生时不慎滑倒,左脚受伤,至今疤痕隐隐作痛。有人对李典陆说,“乞讨老师”这个称呼不好听呀,他说:“只要有更多爱心人士帮助贫困学

子,怎么称呼我都没关系。”

2014年,他发起成立了公益组织——邵阳市驿站之家志愿者协会,助学之路才走得顺畅一些。奔波10多年,李典陆等人共募集善款200余万元,资助贫困学生和大病患者200余人。

隆回县横板桥镇田心村戴晨兄妹正在读初中,14年前他们的父亲因车祸不幸身亡,不久母亲离家出走,下落不明,年迈的爷爷奶奶支撑两个孙子读书和生活,经济压力大。李典陆联系爱心人士上门结对帮扶,每学期资助1500元。得到社会关爱,戴晨兄妹感受到温暖,人也懂事多了,学习成绩不断提升。

今年36岁的杨显亮家住隆回县虎形山瑶族乡大托村,是该乡草原小学的一名教师,2015年半年内他父母相继病逝,屋漏偏逢连夜雨,2016年3、4月间,他感到头痛,手抖厉害,连字都不能写,赴长沙湘雅医院检查,被查出患有脑膜瘤。医生建议他尽快手术治疗,要不有生命危险,但手术费需要10多万元。

朋友通过微信把杨显亮的情况告知李

典陆,李老师认真核实后马上组织募捐行动。2017年初,募捐活动得到3万多元捐款,加上其他捐款、借款,杨显亮凑齐了手术费,最终手术非常成功。半年后,杨老师重回讲台,教书育人。

李典陆几乎将业余时间全部用在了做公益上,而在教学本职工作上,他更是爱生如子,不断创新教学方法。2017年暑期,他带领学生来到隆回县滩头镇参观手工抄纸基地,从采料、洗料、配料、抄纸、晒纸等环节进行深入了解,从层叠的湿纸张不易分离这个角度出发,启发学生思考和创新,最后完成了科技创新作品《滑叶汁对古老手工抄纸的功效探秘》。这件作品获得了邵阳市2018年青少年科技创新大赛创新项目类一等奖,这是对李老师和学生们实践创新精神的最好奖赏。

近年来,李典陆先后被评为隆回县优秀共青团干部、邵阳市“优秀青年志愿者”,荣获第四届长沙运达喜来登教师奖提名奖。邵阳市驿站之家志愿者协会先后荣获邵阳市助力脱贫攻坚志愿服务项目大赛优秀奖、邵阳市优秀青年志愿者服务项目、邵阳市首届志愿服务项目大赛银奖。



“退休了,还要为扶贫出把力”

湖南日报记者 黄巍 通讯员 刘昌宏

“田队长,你又来了呀,快进屋里坐。”7月9日,记者在麻阳苗族自治县吕家坪镇首座田村,看见一位村民热情地跟扶贫干部田年社打招呼,如同见到了亲人。

田年社是县财政局退休干部。2015年初,当时58岁的田年社被派驻首座田村扶贫,1年后担任扶贫工作队长和村党支部第一书记。2017年8月,田年社年满60岁退休,但村民舍不得他,他就担任了村里的扶贫顾问。

“我不能辜负村民的信任,虽然退休了,但还要为扶贫出把力。”田年社说。

“用真心,带真情,扶真贫。”村党支部书记吴陵早说,田年社驻村4年多,干好了他们以前几十年都没干好的事。新修了6公里公路,维修了小塘湾水库,修

建了1处码头并对水库四周加设了栏杆,硬化了3处渠道共3200多米,新建了4处山泉水引水点……村里实施的很多项目,与田年社的努力分不开。

2016年,首座田村脱贫出列。脱贫群众对田年社十分信赖与感激。村民吴礼江说,几年前,他不慎被树枝戳中眼睛致残,加上妻子因病丧失劳动能力,一家人生活十分困难。田年社经常鼓励他,给他送钱送物,还指导他养牛养猪。2017年,他家实现脱贫。

贫困村民付少华进行危房改造时,凑不拢建筑材料款,田年社拿了1个月工资为他垫付。贫困户龚元银在母亲去世安葬时出现经济方面的困难,田年社自掏腰包2000元,还到民政部门为他争取困难救助金3000元。

要让村民脱贫致富,最重要的是发展

产业。首座田村农民专业合作社创办人吴正荣说,田年社驻村扶贫第一件事,就是组织全村党员干部和贫困户代表去谭家寨乡楠木桥村大学生创业园参观学习。这对吴正荣触动很大,他认为村里草料丰富,发展肉牛养殖前景应该不错。吴正荣将他的想法和田年社进行了交流,两人不谋而合。田年社帮他查询相关政策,为他申报项目争取资金支持,一个筹资80万元的农民专业合作社成立了。合作社目前流转闲置山地500余亩,除了发展养殖,还从事蔬菜种植。村里有28户贫困户加入合作社,实现脱贫致富。

田年社还为村里争取了油茶低产园改造、光伏发电等项目。村党支部书记付世峰介绍,光伏发电项目每年就为村集体带来5万元收入,还与12户贫困户建立利益联结机制,贫困户每户每年分红1000元。



3载时光淬炼 10000名业主倾心选择

也愿你 一生有阳光

113-145m²臻品美宅 恭迎品鉴

中国房企TOP15' 约330万方生态大盘' 规划约2000米浏阳河景' 规划约60万方缤纷商业

WHERE YANGO IS WITHIN A DREAM IS



Vip Hotline 8877 0777

营销中心: 长沙市雨花区长沙大道789号

预售许可证: 2019第0283号 / 预售许可证: 2019第0291号

